OaumMnuaga MKOJILHUKOB
«3Be3na» — TamaHThl Ha ciry:k0e 000POHBI M 0€30MACHOCTH»
no MATEMATHKE

OTtoopounsbiii Typ (2013-2014)

7 Kjaacc

YcnoBus 3amau

Kax 7 56510k paznenuts Ha 12 4eIOBEK MOPOBHY, €CJIM pa3peniaeTcsi KakI0e S0JI0KO0 pe3aTh
Ha paBHBIC YacTH, KaXJas W3 KOTOPBIX HE MEHee 4eTBepTH s010ka? B oTBeTe ykaxure
o011ee KOJTUYECTBO MOTYYUBIINXCS KyCOUKOB s10710K. (15 Gannos)

Haitaure cymmy mudp uucia 2013-2°°"7 .57 (10 6amos)

B pome Obuto 4000 nepesbeB, mpuueM coceH 98%. Ilocie BbipyOKku (pyOuiM TOJIBKO
CocHBbI) coceH ctano 96%. Ckoabko nepeBbeB ocTanoch B jecy? (15 6anioB)

CKOJbKO pa3nUyHBIX (LEJIbIX MOJOKHUTENbHBIX) AenuTenel y unucia 9999, cunrtas equHuIly
1 310 uncio? (20 6amios)

ITo xpyry pacnonoxens! 15 3anymepoBaHHbIX KOH(peT — 1-1, 2-51, 3-51 u Tak ganee a0 15-i.
Maia cbeaeT Kakyro-To KOH(ETY W 3aTeM, JBHUTrasCh MO KPYTy, MPOMYCKAET MO XOIy
JBYOKCHHSI 2 KOH(PETHI U CheaeT TPEThIO, 3aTEM CHOBA 2 MIPOIYCKACT M ChEIAeT TPEThIO, H
tak nanee. C kakoil KOH(ETHl OHA JOHKHA HAadaTh, YTOOKI MociaeaHell Obuta cheneHa 15-s
koHpeTa? (20 6amioB)

KopoBa cbenaer cror ceHa 3a 24 1Hs, a BMeCTe C TEIEHKOM — 3a 15 nHel. 3a kakoe Bpems
ATOT TEJIEHOK OJMH ChECT Takou ke ctor? CKOpOCTh MOENaHHs CeHa U Yy KOPOBBI, U Y
TEeJIeHKa MmocTosiHHAs. (20 6anioB)

OTBETDI:

1. 24 xycouxka.
2.12.
3.2000.

4.12.

5.C 13-i.

6. 3a 40 nHei.



